



Prodej rodinného domu Studénka - Butovice

Malá strana, Studénka, Nový Jičín

2 990 000 Kč

Nabízíme k prodeji starší rodinný dům s velkým potenciálem, který je určený k rekonstrukci, nacházející se v městské části Butovice města Studénka. Tento dům s dispozicí 4+1 a podlahovou plochou 86 m² nabízí možnost přizpůsobit si jej zcela podle vlastních představ a vytvořit si tak ideální rodinné bydlení. Dům je částečně podsklepený, což poskytuje další užitný prostor například pro skladování nebo domácí dílnu. Zahrada a přilehlé prostory K domu náleží rozsáhlá zahrada o velikosti 992 m², která nabízí mnoho možností. Ať už si přejete vybudovat okrasnou zahradu, pěstovat vlastní plodiny nebo vytvořit místo pro rodinné aktivity a odpočinek, tento prostor vám to vše umožní. Součástí nemovitosti je také hospodářská budova, kterou lze využít například jako dílnu, garáž nebo sklad. Technické vybavení Dům je vybaven plynovým kotlem, který zajišťuje vytápění a ohřev teplé vody. Lokalita a dostupnost Butovice, kde se dům nachází, jsou klidnou částí města Studénka, která kombinuje poklidnou atmosféru vesnického života s výbornou dostupností do větších měst. Z Butovic se dostanete: do Ostravy cca 15 minut do Nového Jičína cca 20 minut do Frýdku-Místku cca 25 minut do Příbora cca 10 minut k letišti Leoše Janáčka Mošnov za pouhých 8 minut do Opavy cca 35 minut Okolí a občanská vybavenost V okolí domu naleznete kompletní občanskou vybavenost. V blízkosti se nachází školka a škola, zdravotnická zařízení, pošta a supermarket. Butovice jsou známé svým klidným prostředím a přátelskou komunitou, která pravidelně pořádá společenské akce, což přispívá k pohodovému životu v této obci. Místní prostředí je ideální pro rodinný život i volnočasové aktivity. Butovice jsou obklopeny nádhernou krajinou, která vybízí k procházkám a cykloturistice. V blízkosti se nachází přírodní rezervace Poodří, kde si můžete užívat klid a krásy přírody. Ať už hledáte místo pro odpočinek nebo pro aktivní trávení volného času, tato lokalita vám nabídne vše. Výhody pro budoucí obyvatele díky blízkosti dálnice D1 je zajištěno rychlé a pohodlné spojení nejen s okolními městy, ale také s Ostravou a Brnem. Butovice jsou ideálním místem pro ty, kteří hledají klidné bydlení s dobrou dopravní dostupností a zároveň chtějí být obklopeni krásnou přírodou. V kombinaci s velkou zahradou a možností upravit si dům podle vlastních představ, je tato nemovitost skvělou volbou pro ty, kteří si přejí vytvořit nový domov v příjemném a poklidném prostředí. Pokud vás tato nabídka zaujala a chcete se dozvědět více nebo si prohlédnout nemovitost osobně, neváhejte nás kontaktovat. Rádi vám poskytneme veškeré informace a zajistíme prohlídku domu.